

OGGETTO: AVVISO DI RETTIFICA PER ERRATA CORRIGE PER LA SELEZIONE PUBBLICA PER TITOLI ED ESAMI PER LA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORI CUI ATTINGERE PER EVENTUALI ASSUNZIONI A TEMPO INDETERMINATO, PIENO O PARZIALE, DA UTILIZZARE ANCHE PER ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO DI AUSILIARI DEL TRAFFICO CON MANSIONI ANCHE DI AUTISTA SCUOLABUS, INQUADRATI NEL LIVELLO 4 DEL CCNL SETTORE TERZIARIO, DISTRIBUZIONE E SERVIZI.

In riferimento all'avviso di selezione pubblica per titoli ed esami per la formazione di una graduatoria cui attingere per eventuali assunzioni a tempo indeterminato, pieno o parziale, da utilizzare anche per assunzioni a tempo determinato di ausiliari del traffico con mansioni anche di autista scuolabus, inquadrati nel livello 4 del CCNL settore terziario, distribuzione e servizi, pubblicato il 05/08/2022, la Società Jesiservizi S.r.l. rende noto che a seguito di mero errore materiale, all'art. 13 dell'Avviso di selezione "**Prova psico-attitudinale**", al secondo capoverso il testo "La prova orale si intenderà superata con il conseguimento di un punteggio minimo non inferiore a 7/10.", è sostituito con:

"La prova psico-attitudinale si intenderà superata con il conseguimento di un punteggio minimo non inferiore a 7/10."

Per quanto sopra, si dispone la pubblicazione della presente errata corrige, nel sito della Società nella sezione dedicata alla "Società trasparente", sotto la voce "Bandi di concorso – Concorsi attivi".

Il Responsabile del procedimento
Geom. Massimiliano Priori

